
Vynikající výsledek vimperských gymnazistů na republikovém finále 
v přespolním běhu 

Nové Město na Moravě/Vimperk, 24. 10. 2009 

Celkem 14 dívčích a 14 chlapeckých šestičlenných družstev se v sobotu 24. října 2009 sjelo 
do Nového města nad Moravou na republikovém finále v přespolním běhu kategorie V (1. – 
4. ročník středních škol a odpovídající třídy víceletých gymnázií). Závody uspořádal Dům 
dětí a mládeže Žďár nad Sázavou ve spolupráci s Asociací školních sportovních klubů České 
republiky, na závodnice čekalo 3 000 metrů (3 kilometrové okruhy), závodníci měli trať o 2 
kilometry (a tedy o 2 kola) delší.  

 

Miroslav Rypl, běžící se startovním číslem 61, nenašel v závodě přemožitele.   

 

Už v okresním a krajském kole byla zřetelná výborná forma dívek i chlapců vimperského 
gymnázia, všichni s převahou dominovali a zaslouženě vyhráli. Republikové finále pak 
sportovci vimperské školy zaběhli tak úspěšně, že už to lepší ani být nemohlo: součet prvních 
čtyř závodníků ze šesti startujících znamenal vítězství v kategorii chlapců i dívek a postup na 
světové finále, které se uskuteční v dubnu příštího roku v Liptovském Mikuláši na Slovensku!  



 

Vítězné družstvo dívek. 

 



Vítězné družstvo chlapců a pohár v rukou Stanislava Frühaufa.  

O tento znamenitý výsledek se zasloužili Miroslav Rypl  (1.), Petr Frühauf (2.), Michal Rypl 
(14.), Jan Czirik (16.), Jan Melichar (19.), Jakub Šraděja (33.), u dívek Anna Hnátková (3.), 
Olesya Samadovská (8.), Karolína Předotová (9.), Tereza Hnátková (11.), Lucie Klímová 
(12.) a Michaela Smolová (32.). 

 

Individuální bronz si domů přivezla Anna Hnátková. 



 

Vyhlášení nejlepších jednotlivců – 1. Miroslav Rypl, 2. Petr Frühauf. 

Gymnázium Vimperk tak získalo nejen 2 poháry za vítězství družstev, ale také 3 medaile za 
umístění jednotlivců. Přejeme mnoho štěstí na jaře 2010 na Slovensku! 

Výsledky družstev: 

Kategorie V – chlapci (součet umístění prvních 4 závodníků v cíli) 

G a SOŠe Vimperk       33 

G Teplice         42 

G a SG V. Makovského, Nové Město na Moravě   54 

Kategorie V – dívky (součet umístění prvních 4 závodnic v cíli) 

G a SOŠe Vimperk       31 

G a SG V. Makovského, Nové Město na Moravě   40 

G a SG Jablonec nad Nisou      56 

         Mgr. Roman Hajník 
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